
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung Streuerhalter klappbar
Best.-Nr.: 5 - 99100226
AL: 1152 – 02
  
Stückliste
Streuerhalter klappbar

1 x Grundträger ( A )

1 x Distanzstück ( B )

1 x Gleitlager ( C )

1 x Streueraufnahme ( D )

1 x Sicherungsbolzen ( E ) 5 – 404  19 x 157 mm

8 x Schraube M 12 x 40
14 x U – Scheibe M 12
8 x Federring M 12
6 x Mutter M 12

2 x Schraube M 8 x 16
2 x U – Scheibe M 8
2 x Federring M 8

1 x Schaftschraube M 20 x 180, DIN931
4 x U–Scheibe M20 x 37 x 3
2 x U–Scheibe M20 x 30 x 4, Würth 5150010120)
1 x Mutter M 20 selbstsichernd

A

D

B

C

E



Im Lieferumfang des Streuers 
enthalten !!!!!

Part of the Spreader-kit !!!!!

M 12 x 40

M 12 x 40 u. Mutter 
beachten sie die 
Einbaurichtung !!!

M 12 x 40 and nut. 
Important , please see the
mounting direction!

Im Lieferumfang des Streuers 
enthalten !!!!!

Part of the Spreader-kit !!!!!

!!!!!
!

1

2



M 8 x16

B

M 8 x16

C

3

4



M 20 x 180

D

5

6

Entweder Scheibe M20 x 37 x3 oder Scheibe M20 x 30 x 4 zum 
ausgleichen des Spaltes verwenden! Scheiben einfetten!



M12 x40

7

8

Selbstsichernde Mutter mit 
einem Drehmoment von 

50Nm anziehen!



E

9

10



Vorsicht!!!!
Überprüfen sie die 
Position des Streuers 
beim aufklappen!

Attention !!!!
Carefully check 
position of spreader 
by opening !!!

Ggf. versetzen !!!

Reposition spreader, if 
neccessary !!!

11


	Anbauanleitung Streuerhalter klappbar
	Stückliste


